

MALD. GOVT DEGREE & PG COLLEGE, GADWAL

JOGULAMBA GADWAL DIST

మన ఊరు-మన చరిత్ర

STUDENT STUDY PROJECT
2022-23

SUBMITTED TO
TELANGANA SAHITYA ACADEMY, HYDERABAD
&
COMMISSIONER OF COLLEGIATE EDUCATION, HYDERABAD

ON

MY VILLAGE: Kanupakula

MANDAL: Ttikyala

DISTRICT: Jogulamba Gadwal

SUBMITTED BY

NAME OF THE STUDENT: P. Pallavi

HALL-TICKET NO: 2003302 L L L 5574

PROGRAM: _____

AM

(SUPERVISOR)

[Signature]

(COLLEGE COORDINATOR)

[Signature]

(DIST COORDINATOR)

[Signature]

(PRINCIPAL)
MALD Govt. Degree College
GADWAL.

వృ గ్రామంలో రెండు వాగులు ఉన్నాయి రు గార్లపాడు మరియు నెలవల్ల వాగులు ఉన్నాయి ఈ వాగులకు యాజ్ఞా స్థాన ప్రకృతి వాసి తయారవ్వారా పంటలు (పెరుల) పంపిస్తున్నారు.

శ్రీశ్రీ గ్రామం

వృ గ్రామంలో పంపిణీ పంటలు పత్తి, మెక్కల బొగ్గ, యిరుప, కందులు, షుగర్లు, పిసరులు, వరి పంపిస్తారు. గ్రామంలో ఎడమనా శాస్త్రాల కళాశాల ఉన్నది. తయార వాళ్ళకు పంటలను పంపిణీ వారు తెలం వ్యక్తగా మార్పులు చెందటానో చేయరు. బాధ్యుల స్థాన పంటలు పంపిస్తున్నారు. పాఠశాలలో బాలా ఎడమనా శాస్త్రాల కళాశాల. ప్రస్తుత తెలం విధిలో నిపాయ. ఎడమనా శాస్త్రాలం పరిశోధన.

వృ గ్రామంలో గిరియ తపరులు, ఇతర బర్యలు, కు మరలగా పంపిణీవారు. గిరియ బాలా శాస్త్రాలం చేంది, గిరియ చేంది ఇంట్లో లక్షల చేస్తున్నా ఒకటి డేల్లోని వాళ్ళ నమకం తప్పని సుఖం ఇచ్చింది బాలా మార్పులు ఉన్నాయి. బాలా శాస్త్రాల, పంటలు పంపిణీవారికి అనువంశ ప్రాని నిగి వల్ల (పెరుల పంటలను ఇచ్చివేయకుండా బాగా పంటలను పంపిస్తున్నారు పొలియకు ఇచ్చింది ఊరు తెలిగ బాగు చేంది, ఇతర

ఇలా వాగుల వలన (కూడా యోధులతో నిరంజన పాటలకు
రంజనమునారు, మృ (గామంతో తోడు వాగులనాలు, గార్లవాడు
నుండి వారు ఊరికి వంటలు లకు తెచ్చి లైన్ రంజనము.

సౌమ్య సైక్ - రంజనం

(గామంతో) బిబిధ కులాల వారు ఉన్నారు, కుళ్ళి, బోయ, గుల్ల, వాడగ, రెడ్డి, లాంటి వారు కులవృత్తులను వారు పొందారు. తంకమంది వ్రావసాయం వాస్తారు కుమారి వారు. కులాల వాస్తారు, గొడ్డి ఈనుల్ల కెల్ల రంజనము, చారు వారు బట్టలు ఉత్పాదించారు ఈ విధంగా వారి కులాల వృత్తిని పొందారు ఈ విధంగా అన్ని కులాల వారు బాగా అభివృద్ధిగా, ముందగా కుల, ముక్, ధర్మ, వీర అని వాదలు తోలుతూ (వెనుక వరకి వరకు సాదా మునిషిగా గాఢంగా, వేమగా వలకరిస్తారు క్షురంగా రంజనం అని విద్యానం వల కల్లాల వాడులందూ రంజనం తెలియబట్టగా వ కల్లాల వృత్తి వాస్తారు సమస్త వాస్తూ (గామ వద్ద రంజన సర్వం ముఖ్య గారు తెచ్చు చెప్పారు, వెనుక వాస్తూ సమస్తలను వరిచారెస్తారు

0 బౌద్ధత 0

మృ (గౌతమ మహా కృతచార్యులు)

- # క్రొవై బాహు రషా బ్రాహ్మ
- # ఈ బౌద్ధులు 5 సంవత్సరాలకు వర్షాగ్రాది కర్యుచారు.
- # ఈ బౌద్ధులను రషాని సూత్రం కురుకుమూల రాదు. ఈ బౌద్ధులు వోషును, సరుకుచారు కెల్లవారు కామ్యును మరిమం 1 ఏక బహు గాంక గాంకే గోత్రును క్షాని, వ్యక్తును, శ్రీ క్షాని క్రొవైరు.
- # సిగ్గె క్రొం యి క్షాని కుంబుచారు, ఈ క్రొం గోత్రులు వాళ్ళ ము కమ వుంబల రుం . వారా వాళ్ళ కుంబుచా వారు బానివోషా వారు.
- # ఈ కుంబాక లోకన వోషు సరుకుచారు క్షాని ఈ లోక దురితా కర్యుచారు . మునిగ వాళ్ళ గాంకే వోషు క్షాని వోషుం.
- # ఈ బౌద్ధుల వానియ్యుం బుంబు, క్రొవై ముంబు క్రొం వానియ్యు వారి గోత్రును క్షాని వోషు గాని బల వోషురు.
- # ఈ బౌద్ధుల కరవచ్చాకె డురితా కుంబు ముంబాని వారు క్రొ మునిగ, గోని వాళ్ళ వచ్చు.
- # ఈ బౌద్ధుల కరవచ్చు ప్రక్షుం వారి వారి ముంబు క్రొం కుంబు వక్షుంబురు డురితా కుంబురు . ము వచ్చు వోషు క్రొం వచ్చుకె వోషువారు.
- # వోషును సరికె వచ్చు వచ్చు క్రొం వచ్చు వచ్చు డురితా వోషు వచ్చుకుంబు క్రొంబుచారు.
- # డురి బోషా క్రొం వచ్చు వచ్చు క్రొం వచ్చు క్రొంబు.

ఆర్థిక - నిరుత్సాహం

పృథ్వి గ్రామంలో చాలా కాలం ఆర్థిక, నిరర్థక
 వారు ఎటువంటి సౌకర్య గ్రామం కట్టడం కంటే ముందే
 రోడ్లు ఉండాలి అంటూగా చెబుతూ వచ్చిన కరువైన
 రోడ్లు వేయవారు, వచ్చి ఉండి ఎప్పుడు కట్టడం తాను, మౌన
 -ముఖి అనే పాఠశాల ఉంది అది అంగనవాడీ కంటే కూడా
 నిరుత్సాహం చాలా మంది ఉన్నారు అందు నిర్లభ్యమైన వానపాళా
 కంటే పొరగారు విరక్తం రోజులకంటే క్రింద, తాను
 కాల నిరర్థకంగా వెళ్ళాలి ఉంటుంది అలా ఎప్పుడూ అని
 -అను మేల్-అపొల్లగా అంటు ఉన్నవారు అంటే
 అది అంటూ వాని వస్తారు తాను వారు గవర్నమెంటుకు
 వెళ్ళినారు వారి కిందను (అను) వేరే అంటే అని నిర్లభ్య
 అంటూ వాని అంటే అని నిర్లభ్య అంటూ వాని అంటే వాని
 -అను, మి ఉంటే వాని అంటే తాను వాని ఉంటూ సర్కారు
 వస్తారు, అంటే నిరుత్సాహం అంటే చాలా కాలం చాలా మంది
 కింద, అంటే వాని ఉంటూ అంటే అంటే వాని
 -అను అంటూ వస్తారు, అంటే అంటే అంటే అంటే
 అంటే, అంటే అంటే అంటే అంటే అంటే

వీర్యుడు చీకెయ్యారు, రోడ్లు పొయ్యారు పెక్కియది, ఇలాంటి
వియ్యంబు సాక్షులు

* సెలంగాణ ఉద్యమము - ధ్వజాన్ని రాజుగా *

సెలంగాణ ఉద్యమములో వ్యక్తమైన ప్రాథమిక ప్రాధాన్యత
పొందినారు, ఆ సమయంలో కేంద్ర మంత్రి సెలంగాణ
కోట పొల్లయ్యారు, విదేశీ మంత్రి (గాయలు, కుటుంబాలు
పెనుకొండలు కౌన్సిల్ సెలంగాణ రాజకీయ కౌన్సిల్ (గాయలు
ఉన్నప్పుడు చెందింది, సెలంగాణ రాజకీయ చాలా ఉపయోగ
గల ఉద్యమం, క్రమం బంధు ఉన్న కౌన్సిల్ కు వల్ల
ప్రాథమిక చాలా లక్ష్య పొందుతున్నారు, ఒక లక్షకు
5000 ఉన్నాయి కలిగింది, చాలా గిట్టుబాటు సర్కార్ వచ్చిన
కౌన్సిల్ క్రమం బంధు చాలా గిట్టుబాటు కౌన్సిల్ వచ్చింది.
కొద్ది కేంద్ర కౌన్సిల్ కలిగి ఉన్నప్పుడు, సెలంగాణ వచ్చిన
చాలా చాలా ఉన్నాయి, రోడ్లు పొయ్యారు, మురికి కాలనెట్లు
కాదు పొయ్యారు కి మురికి కాలనెట్లు, దీని వల్ల ఉన్న
అందరు రాజకీయ/పాలన కుటుంబ చరిత్ర/పాలన కలిగి
ఉన్న ప్రాథమిక పరిస్థితులుగా ఉన్నప్పుడు చాలా

